

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
підготовки фахівців за початковим (короткий цикл) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового рівня вищої освіти, яка реалізується у Одеському державному аграрному університеті за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблена проектною групою ННІ біотехнологій та аквакультури і спрямована на надання здобувачам вищої освіти відповідної кваліфікації. Дана ОПП складена логічно, у ній визначені цілі та завдання, що базуються на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану галузі тваринництва.

Основний фокус даної ОПП – підготовка висококваліфікованих кадрів, які здатні здійснювати технологічно дотриману практичну діяльність під час обслуговування технологій виробництва і переробки продукції тваринництва у господарствах України різних форм власності та організаційно-правових форм. Викладені у програмі інтегральна, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання відповідають потребам сьогодення і ринку праці. Представлена освітньо-професійна програма передбачає професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва. Навчальний план підготовки молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою повністю відповідає поставленим цілям. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції

тваринництва» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Одеському державному аграрному університеті за формою та змістом забезпечує якісну підготовку молодших бакалаврів технологів з виробництва і переробки продукції тваринництва, відповідає заявленому початковому рівню вищої освіти, а її вирішення дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач і забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В.о.директора

ДП «ДГ «Андріївське»

ІКОСГ НААН»



Чернов М. Г.